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Łódź, dnia 17 grudnia 2024 r.
DRN. 53.19.2024
Szanowni Państwo
Kierownicy/Dyrektorzy
Środowiskowych Domów Samopomocy
i Warsztatów Terapii Zajęciowej 
z terenu województwa łódzkiego
Regionalne Centrum Polityki Społecznej w Łodzi - Jednostka Organizacyjna Samorządu Województwa Łódzkiego pragnie zaprosić Państwa do udziału w XVIII Wojewódzkiej Olimpiadzie Osób Niepełnosprawnych Intelektualnie – WOONI 2025, która odbędzie się w maju/czerwcu 2025 roku.
W związku z powyższym proszę o:
1. do dnia 17 stycznia 2025 roku zgłoszenie drużyny za pośrednictwem webankiety:
Link do zgłoszenia: https://www.webankieta.pl/ankieta/1279683/olimpiada-wooni.html
2. do dnia 30 kwietnia 2025 roku przesłanie:
oświadczeń uczestników Olimpiady, oświadczeń opiekunów biorących udział w Olimpiadzie oraz oświadczenia Kierownika/Dyrektora placówki, na adres:
Regionalne Centrum Polityki Społecznej w Łodzi
ul. Snycerska 8
91-302 Łódź 
Regulamin, oświadczenie uczestnika Olimpiady, oświadczenie opiekuna/opiekunów drużyny, oświadczenie Kierownika/Dyrektora placówki, znajdują się na stronie www.rcpslodz.pl w zakładce: Pomoc dla…/osoby niepełnosprawne/Wojewódzka Olimpiada Osób Niepełnosprawnych Intelektualnie/XVIII WOONI 2025. 
Prosimy o terminowe przesłanie zgłoszeń. Ekipy, których zgłoszenia wpłyną po 17 stycznia 2025 r., z przyczyn organizacyjnych, nie będą mogły uczestniczyć w Olimpiadzie.
Wszelka korespondencja dotycząca Olimpiady odbywać się będzie wyłącznie drogą elektroniczną (wooni@rcpslodz.pl). Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu: 42 203-48-47.
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